



# 资深操盘手花荣博客贴：“跌势警醒歌” 巴西足球进去，中国足球出来

## 一切皆因苦苦支撑的3000点失守了

昨日，市场担心央行收紧流动性，卖出的压力增大，沪深股市承接上周五的跌势，轻松跌破前段时间多方苦苦支撑的3000点大关。沪综指报2976.94点，跌36.47点，跌幅1.21%。深成指收于11903.33点，跌265.78点，跌幅2.18%。

晚报记者 徐刚领

### 资源股跌幅居前

昨日，资源股表现低迷，领跌大盘，受铁矿石谈判陷入僵局影响，及国际大宗商品交易走跌拖累，钢铁、有色、煤炭等资源性个股集体杀跌，有色、煤炭、石油、钢铁等板块均处跌幅前列。金融板块方面，受央行宏观调控忧虑影响，银行股集体下挫。不过，前段时间持续阴跌的农业股表现得较为抗跌，跌幅最大不超过2%。

昨日，上海本地股有所活跃，申通地铁涨幅靠前。海南概念股重新活跃，该区域概念股几乎全线上涨。

### “股市这是怎么了”

对于昨天的行情，股民们很失望。“股市这是怎么了？”股民刘成前段时间，买了一些金健米业也被套住了。“如果连题材股都不涨，其他股票可想而知了。”刘成认为，近期大盘一直涨不上去，现在跌破3000点也就显得顺理成章了。“今年的行情，估计比去年差得远，不跌破2500点可能就是好的。”

### 股民不妨看看“跌势警醒歌”

世基投资的分析师余峻威仍然乐观，他认为，短期大盘难以出现大幅下跌空间，2月23日、24日作为新年以来行情启动点，其低点2938~2955区间应有较强支撑效应。

不过，看空的也大有人在。昨日下午，资深操盘手花荣在他的博客上，贴出了股市“跌势警醒歌”，表明自己的严重看空观点。



设计台词：“这股市咋看不懂呢？” 新华社发

### 跌势警醒歌(节选)

鳄鱼进去，壁虎出来；蟒蛇进去，蚯蚓出来；  
姚明进去，潘长江出来；宝马进去，自行车出来；  
西服进去，三点式出来；富翁进去，叫花子出来；  
健康着进去，残废着出来；  
坐火箭进去，坐潜艇出来；  
杨百万进去，杨白劳出来；  
欲投资进去，想投河出来；  
巴西足球进去，中国足球出来；  
做着美梦进去，一场噩梦出来；  
想买房子进去，卖了房子出来；  
花天酒地进去，哭天抢地出来；

欢欢喜喜进去，哭哭啼啼出来；  
开着小车进去，拉着板车出来；  
自作聪明进去，自认倒霉出来；  
喝燕翅鲍进去，嚼萝卜干出来；  
风风火火进去，疯疯癫癫出来；  
满面红光进去，鼻青脸肿出来；  
目光炯炯进去，贼眉鼠眼出来；  
大腹便便进去，骨瘦如柴出来；  
火眼金睛进去，眼冒金星出来；  
学巴菲特进去，被扒了皮出来；  
阿里巴巴进去，可怜巴巴出来。

晚报记者 徐刚领

### 我省大蒜出口增长迅猛

昨日，记者从省出入境检验检疫局了解到，今年1~2月，我省共出口大蒜108批、1.09万吨，货值1047.4万美元，同比分别增加120%、62.3%、434.1%，呈现量价齐涨的良好态势。

晚报记者 徐刚领

# 打造中原第一报刊高端展示网

## 全面覆盖3800个高端场所

锁定目标  
服务精英  
精准传播

中原第一报刊高端展示网，由放置在郑州市3800个高端消费场所内的报架联动而成，高176cm，宽58cm，功能齐全、时尚典雅、精美高贵，集报、刊、广告展示于一体，可同时摆放4种报纸（现已上架1份郑州日报、2份郑州晚报）、22种杂志、5大类折页广告。展示架顶端特设高53.8cm x 宽33cm的黄金广告位一块，位置独特、醒目、别致，可投放房产、汽车、金融、美容、酒水、餐饮休闲、教育培训等行业广告。

中原第一报刊高端展示网覆盖省会所有中高端消费场所，填充休闲商务时段的广告真空，每月吸引3000万的主流消费人群浏览，是您进军中高端消费市场，传扬企业美誉，实现精准营销的最佳平台！



现诚聘业务精英数名，另诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

报架黄金广告位招商，数量有限，机不可失。招商热线：66616088